

妻子红杏出墙报复丈夫出轨 丈夫怒砍情敌夫妻携手逃亡

本报2月3日讯(通讯员 王洪亮 记者 刘腾腾) 丈夫出轨后妻子红杏出墙报复,大受打击的丈夫杨某十分后悔,夫妻相约重归旧好,但妻子的外遇对象仍纠缠不休,杨某一怒之下将情敌砍成重伤,然后夫妻携手逃到青岛。3日,逃亡一年多的湖北男子杨某被李沧警方抓获。

28岁的湖北恩施人杨某曾是一家砖厂的老板,他的妻子在当地的一家医院工作,两人有一个聪明懂事的儿子。凭借几年的拼搏努力,杨某经营的砖厂效益很好,还花了60余万元盖起了一座楼房。随着生活水平渐渐提高,杨某开始在外拈花惹草,妻子几次劝告都不管用。对此,

杨某的妻子渐生报复之心,2011年10月,杨某的妻子为了泄愤,与另外一名男子有了婚外情。妻子与人有染,杨某大受打击,他对妻子保证自己绝对不会再有外遇了,杨某的妻子也表示只要杨某改好了,她也会与婚外情对象一刀两断。但与杨妻有染的男子兰某此时却深深迷恋上

了杨妻,坚决不同意与杨妻断绝关系,这让杨某十分气恼。2011年11月14日,兰某来到杨某妻子的工作单位找她叙旧,杨某妻子当即给丈夫打了电话。杨某得知后怒气冲冲持刀就到了妻子单位,上前便与兰某厮打起来,打斗中已经气昏头的杨某连砍数刀将兰

某砍倒在地。清醒后的杨某随后携妻带子踏上了逃亡路。他先是逃到了仙桃市一处工地投奔朋友,担心距离老家太近走漏风声,而他的公司在青岛正好有一宗工程业务,杨某便主动要求前来青岛。2012年8月,逃亡半年多的杨某带着妻儿逃到了岛城,在一处工地的临时板房内生活。

2月3日上午10时许,李沧公安分局九水路派出所接到一条线索称,涉嫌故意伤害的逃犯杨某藏匿在九水路一建筑工地内。接报后,九水路派出所民警立刻赶赴该工地适时抓捕。当日11时40分许,民警在工地将杨某抓获。

目前,杨某已被移交给湖北警方。

老少同乐

2月2日,青岛福彩南山养老院里笑声朗朗,青岛嘉峪关学校六年级五班的同学们在寒假里排练了小品、街舞、歌曲等节目,为几十位失去自理能力的老人献上了一场精彩的演出。

本报通讯员 李晓东 摄影报道



没钱过年,17岁服务生当小偷

犯罪嫌疑人王某监控录像里现形,当天就被警方抓获

本报2月3日讯(通讯员 张坤洋 李华 记者 刘腾腾) 年前刚发的工资就把自己挥霍一空,还想体面点回家过年,1月31日凌晨,一名KTV的服务生在途经一家超市时发现窗户忘关了,便翻窗进入超市,盗窃了价值8000多元的物品,没想到当日就被警方抓获。

1月31日上午9时,黄岛公安分局大珠山派出所接到报警称,辖区某小区北门一家大型超市被盗,损失达8000余

元。民警接到报警后立即赶往现场,超市老板王先生告诉民警,早上他和往常一样来超市上班,刚走到门口就发现超市的窗户打开着,他走进超市后发现超市收银台的钱、香烟以及一些日常用品都不见了,损失共计8000余元。

民警调取现场的监控发现,当日凌晨2时左右,一个头戴蓝色鸭舌帽、身穿黑衣服的男青年从超市的窗户爬进超市,来到收银台翻出现金和香

烟便离开。在看监控的过程中,民警一眼就认出这名男子在附近一处KTV里当服务员,民警出警时曾多次在那家KTV见到过这名男子。经确认,此人正是一家KTV的服务生王某,今年17岁。当日下午11时左右,民警赶到王某租住的出租房内将他抓获,并搜出他盗窃的现金、香烟等涉案价值达8000余元的物品。民警将所有被盗物品全部返还给超市老板。

据王某交代,他在KTV里做了一年多的服务生,觉得挣钱太少,加上年前刚发的工资又被他挥霍掉了。眼看马上要过年了,家里还没置办年货,王某便想弄点钱体面点回家过年。1月31日凌晨2时许,当他走到王先生的超市门口时,发现窗户开着,便爬窗进入超市偷了8000多元钱的物品。没想到东西还没换成钱就被警察抓住了。目前,王某办理了取保候审手续。

**拖了8年
512户居民回迁有谱了**
麦岛片区最后3座无手续房拆了,
拖延8年的回迁房有望明年建成

本报2月3日讯(记者 程凌润 实习生 孙志文) 1日,崂山城管、公安等7个部门依法强制拆除了麦岛片区新增安置区内的3座无手续房,拖延了8年的回迁楼房有望明年建成,512户居民回迁安置问题得到解决。

1日上午10时,记者跟随城管执法人员到达海口路麦岛片区新增安置区。记者看到,现场已经用铁皮围墙挡住,围墙里面是之前拆迁所剩下的废墟,废墟上坑坑洼洼,垃圾、杂草随处可见,废墟中间有3座二层高的小楼,而安置区周围则是已经建成的高层建筑。

“从2005年开始,麦岛片区进行整村改造,到现在已经回迁1800多户居民,但由于各种原因,在新增安置区内仍有3户居民拒不自行拆除无手续房。”崂山区城管法制科负责人秦泽涛告诉记者,因为这3座无手续房没能拆除,512户居民的回迁安置问题拖延了8年。

据介绍,崂山区城管、公安、房管局等7部门共派出200余名执法人员、50多名工人进行强拆。近300人的执法队伍分成两个小组进行强拆,执法人员在房子外围拉起警戒线,切断了房子周围的电缆、电线,把3座房子里的东西一一搬出后,两台挖掘机挥舞着“手臂”进行强拆。截至1月18时,3处建筑面积1200平方米的违法房被全部拆除。

崂山区城管执法局工作人员称,3座无手续房拆除完毕后,512户居民的回迁安置问题就可以解决,麦岛家园小区内的15、16和17号楼有望明年建成。

欢迎订阅 2013年齐鲁晚报

(全年订阅价180元)

广
度

日发行量170万份,
世界排名第22位,
全国排名第3位,
全省17市高密度覆盖,
无可比拟的影响力;

高
度

次主流大报,
树百年品牌,
信息发布客观权威,
政策解读精准及时,
有口皆碑的公信力;

温
度

省报视角,
百姓情怀,
情牵民生,
知冷知热,
与百万读者零距离、
同担当、共风雨。



齐鲁晚报《今日青岛》全心全意为青岛人民服务 欢迎到各邮局网点或本报各发行站点订阅齐鲁晚报

新闻热线: 0532-89772345

广告业务: 0532-68872800

发行监督: 0532-68872811

主编邮箱: qlwbqd@126.com

欢迎加入齐鲁晚报青岛读者QQ群: 181198922

齐鲁晚报